

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CANTABRIA

- 24602** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección del Instituto Cántabro de Servicios Sociales. Objeto: Servicio de recogida/entrega, mantenimiento, limpieza y almacenaje temporal de los productos recuperados para el "servicio de préstamo de productos de apoyo". Expediente: 2018.6.1.4.6.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 6 de marzo de 2018 publicado en el BOE n.º 67, de 17 de marzo de 2018, por cambio en las fechas de presentación de ofertas y apertura de sobre oferta económica. Donde dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 13:00 horas del 20 de abril de 2018. Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: hasta las 13:00 horas del 29 de mayo de 2018. Donde dice: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 17 de mayo de 2018, a las 10:00. Sala de reuniones 4.ª planta. General Dávila, 87 - 39006 Santander. España. Debe decir: 21.2.1) Apertura sobre oferta económica: 19 de junio de 2018, a las 10:00. Sala de reuniones 4.ª planta. General Dávila, 87 - 39006 Santander. España.

Santander, 17 de abril de 2018.- Directora.

ID: A180028202-1